Form April	WPOINT DEF 14 <i>A</i> 29, 2014 DULE 1	Α			
(Rule	14a-101)				
		ON REQUIRED IN PROXY STA 4A INFORMATION	TEME	NT	
•	Statement N	nt Pursuant to Section 14(a) of the No.)	Secur	ities Exchange Act of 1934	
Filed by the Registrant Filed by a party other than the Registrant			[X]		
[] [X] [] []	Check the appropriate box: Preliminary Proxy Statement Definitive Proxy Statement Definitive Additional Materials Soliciting Material under Rule 14a-11(c) or Rule 14a-12		[]	Confidential, for Use of the Commission Only (as permitted by Rule 14a-6(e)(2))	
(Name	•	, INC. strant as Specified In Its Charter) on(s) Filing Proxy Statement, if ot	her tha	n the Registrant)	
N/A (Name of Person(s) Filing Proxy Statement, if other than the Registrant)					
Payme	ent of Fil	ing Fee (Check the appropriate bo	x):		
[X] []		Aggregate number of securities to which transaction applies: Per unit price or other underlying value of transaction computed pursuant to Exchange Act Rule 0-11 (set forth the amount on which the filing fee is calculated and state how it was determined): Proposed maximum aggregate value of transaction:			
LJ	(1) (2) (3) (4)	statement number, or the Form or Schedule and the date of its filing. (1) Amount Previously Paid: (2) Form, Schedule or Registration Statement No.: (3) Filing Party:			

Edgar Filing: GLOWPOINT, INC. - Form DEF 14A

GLOWPOINT, INC. 1776 Lincoln Street, Suite 1300 Denver, Colorado 80203

April 29, 2014

Dear Stockholder:

We are pleased to invite you to the 2014 Annual Meeting of Stockholders (the "Annual Meeting") of Glowpoint, Inc. (the "Company"), which will be held at 9:00 a.m. MDT on May 28, 2014, at our offices located at 1776 Lincoln Street, Suite 1300, Denver, Colorado 80203.

At the Annual Meeting, you will be asked to: (i) elect five members of our Board of Directors to serve until our next annual meeting of stockholders, or until their respective successors are duly elected and qualified; (ii) ratify the appointment of EisnerAmper LLP as our independent registered public accounting firm for the fiscal year ending December 31, 2014; (iii) approve the Glowpoint, Inc. 2014 Equity Incentive Plan; and (iv) transact other business as may properly come before the meeting. Following stockholder approval of the Glowpoint, Inc. 2014 Equity Incentive Plan, the Company plans to terminate the Glowpoint, Inc. 2007 Stock Incentive Plan.

The enclosed Notice and Proxy Statement contain complete information about the matters to be considered at the Annual Meeting. We are also enclosing our 2013 Annual Report on Form 10-K, which was filed with the Securities and Exchange Commission on March 6, 2014. Copies of these materials are available for review at www.glowpoint.com/investor-relations or may be mailed to you free of charge by requesting a copy from us at 303-640-3838 or mailing a request to the Glowpoint Investor Relations department located at Glowpoint, Inc., 1776 Lincoln Street, Suite 1300, Denver, Colorado 80203. This Proxy Statement and our 2013 Annual Report to Stockholders are also available for viewing, printing and downloading at www.proxyconnect.com/glowpoint.

We hope you will be able to attend the Annual Meeting in person. Whether or not you expect to attend, we urge you to complete, date, sign and return the proxy card in the enclosed envelope or submit your proxy by telephone or internet, so that your shares will be represented and voted at the Annual Meeting.

Sincerely,

Peter Holst President and Chief Executive Officer

Edgar Filing: GLOWPOINT, INC. - Form DEF 14A

GLOWPOINT, INC. 1776 Lincoln Street, Suite 1300 Denver, Colorado 80203

NOTICE OF THE 2014 ANNUAL MEETING OF STOCKHOLDERS

TO BE HELD MAY 28, 2014

To our Stockholders:

The 2014 Annual Meeting of Stockholders (the "Annual Meeting") of Glowpoint, Inc. (the "Company"), will be held at 9:00 a.m. MDT on May 28, 2014, at Glowpoint Inc.'s offices, located at 1776 Lincoln Street, Suite 1300, Denver, Colorado 80203, for the following purposes:

- 1. To elect five members of our Board of Directors to serve until our next annual meeting of stockholders, or until their respective successors are duly elected and qualified;
- 2. To ratify the appointment of EisnerAmper LLP as our independent registered public accounting firm for the fiscal year ending December 31, 2014;
- 3. To approve the Glowpoint, Inc. 2014 Equity Incentive Plan; and
- 4. To transact other business as may properly come before the Annual Meeting.

WHO MAY VOTE:

Stockholders of record of our Common Stock, \$0.0001 par value per share, and of our Series A-2 Convertible Preferred Stock, par value \$0.0001 per share, as of the close of business on April 24, 2014 are entitled to vote at the Annual Meeting, or any adjournment or postponement thereof. A list of stockholders will be available at the Annual Meeting and during the 10 days prior to the Annual Meeting at our principal executive offices located at 1776 Lincoln Street, Suite 1300, Denver CO 80203.

All stockholders are cordially invited to attend the Annual Meeting. Whether you plan to attend the Annual Meeting or not, we urge you to vote and submit your proxy by internet, telephone or mail to ensure the presence of a quorum. You may change or revoke your proxy at any time before it is voted at the Annual Meeting.

By order of the Board of Directors,

David Clark Chief Financial Officer and Corporate Secretary

WE URGE YOU TO COMPLETE, SIGN, DATE AND RETURN PROMPTLY THE ACCOMPANYING PROXY CARD OR TO VOTE BY TELEPHONE OR INTERNET

GLOWPOINT, INC. 1776 Lincoln Street, Suite 1300 Denver, Colorado 80203

PROXY STATEMENT

FOR THE 2014 ANNUAL MEETING OF STOCKHOLDERS

This Proxy Statement (this "Proxy Statement"), along with the accompanying Notice of the 2014 Annual Meeting of Stockholders (the "Notice"), contains information about the 2014 Annual Meeting of Stockholders (the "Annual Meeting") of Glowpoint, Inc., including any adjournments or postponements of the Annual Meeting. We are holding the Annual Meeting at 9:00 a.m. MDT on May 28, 2014, at Glowpoint, Inc.'s offices located at 1776 Lincoln Street, Suite 1300, Denver, Colorado 80203. Directions to the Annual Meeting can be obtained by telephoning us at 303-640-3838. In this Proxy Statement, we refer to Glowpoint, Inc. as "we," "our," "us" or the "Company."

This Proxy Statement relates to the solicitation of proxies by our Board of Directors (the "Board of Directors" or the "Board") for use at the Annual Meeting.

On or about April 29, 2014, we will send this Proxy Statement, the attached Notice and the enclosed proxy card to all stockholders entitled to vote at the Annual Meeting. Although not part of the Proxy Statement, we will also send along with this Proxy Statement our 2013 Annual Report on Form 10-K, which includes our financial statements for the fiscal year ended December 31, 2013.

Important Notice Regarding the Availability of Proxy Materials for Our Annual Meeting to Be Held on May 28, 2014

This Proxy Statement and our 2013 Annual Report on Form 10-K are available for viewing, printing and downloading at http://www.proxyconnect.com/glowpoint. We are providing a copy of our Annual Report on Form 10-K for the year ended December 31, 2013 with the accompanying proxy materials. Additionally, you can find a copy of our Annual Report on Form 10-K, which includes our financial statements for the fiscal year ended December 31, 2013, on the website of the Securities and Exchange Commission (the "SEC") at http://www.sec.gov or on our website at http://www.glowpoint.com/investor-relations.

Edgar Filing: GLOWPOINT, INC. - Form DEF 14A

RECORD DATE; VOTING SECURITIES; QUORUM

Only holders of record of our Common Stock, \$0.0001 par value per share ("Common Stock"), and our Series A-2 Convertible Preferred Stock, par value \$0.0001 per share ("Series A-2 Preferred Stock"), as of the close of business on April 24, 2014 (the "Record Date") are entitled to vote at the Annual Meeting. As of the Record Date, 35,549,145 shares of Common Stock were issued and outstanding and 53 shares of Series A-2 Preferred Stock were issued and outstanding.

Each holder of Common Stock is entitled to cast one vote per share of Common Stock held by such holder on each matter to be presented at the Annual Meeting. Each holder of Series A-2 Preferred Stock is entitled to vote on each matter to be presented at the Annual Meeting on an as converted basis up to 4.99% of (i) the Common Stock issuable upon conversion of the Series A-2 Preferred Stock held by such holder in accordance with the terms of the Certificate of Designations, Preferences and Rights of the Series A-2 Preferred Stock (the "Certificate of Designations"), plus (ii) all other shares of Common Stock beneficially owned by such holder, unless such holder has waived such holder's right to vote with respect to any or all of such holder's Series A-2 Preferred Stock in accordance with the Certificate of Designations, in which case such holder is not entitled to vote such Series A-2 Preferred Stock in respect of any matter to be presented at the Annual Meeting.

A quorum is present at the Annual Meeting if a majority of the shares of our capital stock issued and outstanding and entitled to vote on the Record Date are represented in person or by proxy. If a quorum is not present, the Annual Meeting may be adjourned from time to time until a quorum is obtained.

VOTING PROCEDURES; REQUIRED VOTES

The shares represented by the proxies received, properly dated and executed or authenticated, in the case of vot